
اخبار كشور

»گاردین«:

جنگ با ایران
 پایان دوران طلایی اسرائیل در آمریکا است

سرویس سیاسی-
»گاردین« طی یک  روزنامه 
گزارش تحلیلی نوشت که جنگ 
با ایران، پایان دوران طلایی 
اسرائیل را در واشنگتن رقم 

خواهد زد.
با  »گاردین«  انگلیسی  روزنامه 
نگاهی انتقادی به تحولات اخیر، 
استدلال می‌کند که جنگ کنونی 
فراتر از یک درگیری نظامی، محصول 
محاسبات اشتباه و وعده‌های 
اغراق‌آمیز بنیامین نتانیاهو به دولت 

دونالد ترامپ است.
نویسنده این گزارش تأکید 
می‌کند که حتی در سطوح عالی 
رده‌های سیاسی ایالات متحده، 
این باور شکل گرفته که نتانیاهو 
درباره سادگی پیروزی در این 
جنگ و احتمال تغییر رژیم در ایران، 
تصویری غیرواقعی به واشنگتن ارائه 

داده است.
گاردین در تشریح این ادعا به 
گزارش وب‌سایت اکسیوس استناد 
نتانیاهو که  می‌کند و می‌نویسد: 
با نام مستعار »بی‌بی« شناخته 
می‌شود، پیش از آغاز جنگ، ایده 
تغییر رژیم در ایران را به عنوان 
هدفی بسیار محتمل و »آسان« 
به رئیس‌جمهور ترامپ فروخته 
بود. با این حال، نویسنده اشاره 
می‌کند که واقعیت‌های میدانی 
باعث شده است تا حتی جی‌دی 
نسبت  رئیس‌جمهور،  معاون  ونس، 
به این اظهارات تردید جدی پیدا 
کرده و در گفت‌وگوهایی تند با 
 نتانیاهو، محاسبات او را به چالش 

بکشد.
در بخش دیگری از این تحلیل، 
گاردین به بررسی نقش دونالد ترامپ 
می‌پردازد. اگرچه برخی تحلیل‌گران 
مانند دنیل کورتزر و آرون دیوید میلر 
معتقدند که ترامپ به دلیل غرور 
ناشی از سرنگونی دولت مادورو در 
ونزوئلا، خود نیز شریکی مشتاق 
برای جنگ بوده است، اما گاردین 
استدلال می‌کند که نقش نتانیاهو 
در تعیین زمان‌بندی این درگیری 
کلیدی بوده است. اکنون با ورود 
جنگ به ماه دوم و فلج شدن 
اقتصاد جهانی به دلیل بسته شدن 
تنگه هرمز، پیامد‌های خطرناک این 
وعده‌های »جنگ آسان« دامن‌گیر 

فراتر از منطقه شده است.
این گزارش همچنین به نقل از 
کارشناسان برجسته امنیتی همچون 
»ریچارد بتس« و »استیون بیدل«، 
هزینه‌های استراتژیک این نبرد 
را برای ایالات متحده کمرشکن 

توصیف می‌کند. 
این رسانه انگلیسی استدلال 
می‌کند که این جنگ باعث شده 
حمایت‌های نظامی از اوکراین کاهش 

پیشرفته  تسلیحاتی  انبارهای  یابد، 
آمریکا تخلیه شود و متحدان ناتو 
تحت فشاری خطرناک قرار گیرند. 
نویسنده خاطرنشان می‌کند که در 
مقابلِ ادعاهای پیروزمندانه نتانیاهو 
مبنی بر وارد کردن »10 ضربه« به 
ایران، واقعیت این است که اصابت 
موشک‌های ایران و حزب‌الله به 
اسرائیل، امنیت شهروندان این 
کشور را حتی در پناهگاه‌ها به شدت 

متزلزل کرده است.
گاردین در ادامه به انزوای 
دیپلماتیک اسرائیل پرداخته و 
استدلال می‌کند که این جنگ 
ممکن است به قیمت فروپاشی 
»پیمان ابراهیم« تمام شود؛ چرا که 
کشورهای عرب حاشیه خلیج‌فارس 
خود را در میانه جنگی می‌بینند 
که انتخاب آن‌ها نبوده است. 
همچنین به نقل از امانوئل مکرون، 
رئیس‌جمهور فرانسه، تأکید شده 
است که حملات نظامی یا تلاش 
برای گشایش تنگه هرمز، راهکاری 
»غیرواقع‌بینانه« است و تنها از 
طریق مذاکرات فنی و دیپلماتیک 
 می‌توان به یک ثبات بلندمدت دست 

یافت.
در نهایت، نویسنده گاردین 
به پیامدهای اجتماعی و سیاسی 
این جنگ در داخل آمریکا اشاره 
می‌کند. بر اساس این گزارش، 
حمایت از اسرائیل در میان طیف‌های 
مختلف سیاسی آمریکا و به‌ویژه نسل 
جوان به شدت افت کرده است. 
گاردین با استناد به نظرسنجی 
مؤسسه گالوپ توضیح می‌دهد که 
برای اولین بار در 25 سال اخیر، 
همدردی آمریکایی‌ها با فلسطینی‌ها 
از اسرائیلی‌ها بیشتر شده است. 
گزارش در پایان به نقل از رام 
امانوئل هشدار می‌دهد که این جنگ 
احتمالاً پایان دوران طلایی اسرائیل 
در واشنگتن خواهد بود و پس از 
این، اسرائیل دیگر نه یک شریک 
استثنایی، بلکه کشوری مانند سایر 
کشورها خواهد بود که برای دریافت 
ساح و بودجه از مالیات‌دهندگان 
و  محدودیت‌ها  با  آمریکایی، 
 نظارت‌های سخت‌گیرانه رو‌به‌رو

 می‌شود.
معاریو: 

ایران شکاف‌ پدافند هوائیاسرائیل را
 شناسایی کرده است

»معاریو«  عبری  روزنامه 
نوشت، ایران موفق شده است که 
شکاف‌هایی در سامانه‌های پدافند 
هوائی اسرائیل پیدا کند؛ مسئله‌ای 
که می‌تواند معادلات دفاعی این رژیم 

را پیچیده‌تر سازد.
بر اساس این گزارش، شکافی که 
به گفته این رسانه توسط ایران مورد 
استفاده قرار می‌گیرد، فشار سنگین 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه 
نوشت:  اسلامی  انقلاب  پاسداران 
»اینک مرحله جدید جنگ« با 
»پرتابگرهای تازه‌نفس دو فروندی 
خیبرشکن«  و  فاتح  موشک‌های 
 آغاز شده است: »همه ضربات قبلی 

ضربدر دو.
سردار سید مجید موسوی، فرمانده 
نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی با انتشار ویدیویی در شبکه‌های 
اجتماعی، از نوشته‌ای به زبان انگلیسی با 
این شرح و ترجمه رونمایی کرد؛ »اینک 
مرحله جدید جنگ« با »پرتابگرهای 
تازه‌نفس دو فروندی موشک‌های فاتح و 
خیبرشکن« آغاز شده است: »همه ضربات 

قبلی ضربدر دو.«
سپاه: پایگاه‌ها و منافع آمریکا 

در منطقه خلیج‌فارس و تنگه هرمز مورد 
هدف قرار گرفت

در همین حال، سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی از هدف قرار گرفتن پایگاه‌ها و منافع 
آمریکا در منطقه خلیج‌فارس و تنگه هرمز و 
مراکز تجمع نظامیان و کنترل فرماندهی در 
سرزمین‌های اشغالی فلسطین در موج ۹۹ 

عملیات وعده صادق ۴ خبر داد.
به گزارش ایرنا، سپاه روز سه‌شنبه در 
اطلاعیه خود اعلام کرد: نیروهای دریایی 
و هوافضای سپاه پاسداران از سحرگاه 
سه‌شنبه در موج ۹۹ عملیات وعده صادق 
۴ با رمز مبارک »یا فاطمه الزهرا )س(« 
و تقدیم به شهدای جامعه کلیمیان و 
مسیحیانِ جنگهای تحمیلی، طی یک 
عملیات ترکیبی در واکنش به جنایات 
دشمن در تجاوز به نیروگاه‌های پتروشیمی 
عسلویه و بخشی از تأسیسات آن، پایگاه‌ها و 
منافع آمریکا در منطقه خلیج‌فارس و تنگه 
هرمز و مراکز تجمع نظامیان و کنترل 
فرماندهی در سرزمین‌های اشغالی فلسطین 
را زیر ضربات موشک‌های بالستیک و کروز 

و پهپادهای تهاجمی قرار دادند.
در ادامه این اطلاعیه آمده است: در 
بخش نخست حملات، بزرگ‌ترین مجتمع 
پتروشیمی متعلق به شرکت‌های آمریکایی 
سادرا، اکسون موبیل و داوکمیکال واقع 
در منطقه »الجبیل« عربستان و مجتمع 
بزرگ پتروشیمی شرکت آمریکایی »شورون 
فیلیپس« مستقر در »الجُعیمه« عربستان 
با موشک‌های میان برد و چند فروند 
پهپادهای انتحاری مورد هدف مؤثر قرار 
گرفتند. سپاه در اطلاعیه خود آورده 
است: یک کشتی کانتینربر متعلق به رژیم 
صهیونیستی که مأموریت داشت با استفاده 
از بندر »خورفکان« امارات، بدون عبور از 
تنگه هرمز تجهیزات نظامی مورد نیاز رژیم 
صهیونیستی را به‌صورت زمینی به رژیم 
برساند، طی یک عملیات اطلاعاتی و تهاجم 
موشکی مورد اصابت دقیق رزمندگان اسلام 
قرار گرفت. انهدام این کشتی هشداری 
به تمام کشتی‌هایی است که بخواهند با 
رژیم صهیونیستی و آمریکا به هر نحوی 

همکاری کنند.
در ادامه اطلاعیه سپاه آمده است: 
 »۷۲ CVN« موضع ناو گروه هواپیمابر
تروریست‌های آمریکایی در اعماق اقیانوس 
هند نیز با استفاده از موشک‌های کروز 

دریایی برد بلند، مورد تهاجم قرار گرفت.
سپاه در اطلاعیه خود خطاب به 
دشمنان اعلام کرد: رهبران بی‌خرد آمریکا 
که همه‌ منافع خود را به پای صهیونیست‌ها 
ریخته‌اند، حتی قدرت محاسبه این را ندارند 
که در مقابل حمله به زیرساخت‌های ما 
چه سرمایه‌های مهمی از آنان در تیررس 

رزمندگان ماست.
سپاه پاسداران باردیگر اعلام می‌دارد 
که ارتش تروریست آمریکا اگر از خطوط 
قرمز عبور کند، پاسخ ما فراتر از منطقه 
خواهد بود. ما شروع‌کننده حمله به اهداف 
غیرنظامی نبوده و نخواهیم بود؛ اما برای 
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دستور رئیس قوه قضائیه:
احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز

با سرعت بیشتری صادر شوند
رئیس قوه قضائیه گفت: با استفاده از ظرفیت‌های قوانین موجود، 
به ویژه قانون موسوم به تشدید مجازات جاسوسی، ضرورت دارد آرای 
قضائی و احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز، همچنان با 

سرعت بیشتری صادر شوند.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین 
محسنی اژه‌ای، در نشست با تعدادی از اعضای شورای عالی قضائیه، طی 
سخنانی ضمن تبیین و تشریح شرایط فعلی کشور در میانه‌ی نبرد مقدس 
با جبهه استکبار، اظهارداشت: قدرت و استحکام ایران اسلامی، امروز بالاتر 
از گذشته است و ابُهت نظام ما در چشم جهانیان مضاعف شده است. دنیا به 
عینه شاهد شکست و هزیمت مستکبران در برابر قوای مسلح کشور ماست؛ 
از سویی دیگر، اتحاد و انسجامی وصف‌ناپذیر در ایران اسلامی شکل گرفته 
است و همه اینها، خلاف نقشه‌ها و برنامه‌هایی است که دشمن زبون قبل از 

تجاوز در مخیله می‌پروراند. 
محسنی اژه‌ای با اشاره به تدارکات پیچیده و چندلایه دشمن پیش از 
تجاوز، افزود: دشمن غدّار، پیش از تجاوز و حمله ددمنشانه به ایران اسلامی، 
تمهیدات و تدارکاتی طرح‌ریزی کرده بود که یکی از آنها، شبه کودتای ۱۸ و 
۱۹ دی ماه بود. دشمن در خیال خام خود چنین می‌پروراند که در آن کودتا، 
ساختار امنیتی ایران اسلامی فرومی‌پاشد؛ اما آن توطئه‌ دشمن به شکست 
مفتضحانه انجامید؛ فلذا ایادی شیطان، پروژه تجاوز همه‌جانبه و تحمیل جنگ 
تمام عیار علیه ایران اسامی را کلید زدند؛ در این پروژه نیز عایدی دشمن 

چیزی جز شکست و هزیمتِ همراه با خفت و خواری نیست.
وی بیان داشت: ایران اسلامی اکنون در جنگ تحمیلی سوم و در مواجهه 
با جبهه‌ی دشمن و اغیار، در موضع قدرت قرار دارد؛ حفظ و تثبیت این موضع 
مقتدرانه، یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر است؛ ما به یاری خداوند، با موضع قدرت، 

جنگ را به نفع جبهه حق، تمام خواهیم کرد.
رئیس قوه قضائیه گفت: با توجه به اینکه در جنگی تمام عیار با جبهه‌ 
استکبار قرار داریم، یکی از اولویت‌های ما اکنون تشدید نظارت بر بازار 
ارزاق و مایحتاج عمومی مردم و برخورد قاطعانه، قانونی و عبرت‌آموز با 
اخلالگران احتمالی است. در جنگ اخیر، بحمدالله در نتیجه هم‌افزایی و 
هماهنگی همه قوا و دستگاه‌های اجرائی، تقنینی و قضائی، جریان کلی 
زندگی مردم مخدوش نشد و حتی در مسافرت‌های نوروزی مردم نیز خللی 
ایجاد نشد؛ این امر بیانگر اقتدار حاکمیتی ما و اهتمام تام و تمام‌مان به 
 امورات و احوالات زندگی و رفاهیئت مردم است. این روند باید با قدرت ادامه 

یابد. 
محسنی اژه‌ای خاطرنشان کرد: با استفاده از ظرفیت‌های قوانین موجود، 
به ویژه قانون موسوم به تشدید مجازات جاسوسی، ضرورت دارد آرای قضائی 
و احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز، همچنان با سرعت بیشتری 
صادر شوند؛ به ویژه عناصری از اذناب و همکاران دشمن که حکم قانونی 
آنان، مصادره اموال و سلب حیات است؛ البته مجدداً و مؤکداً تاکید داریم که 
در رسیدگی‌ها و صدور احکام، نهایت دقت، جامع‌نگری و عدالت‌ورزی لحاظ 
شود؛ لکن این امر به هیچ وجه به معنای مماشات با عناصر و ایادی دشمن 

متجاوز نیست، بلکه امری مُنبعث از اقتضای قضای اسلامی است.
سردار رادان خبر داد

بازداشت گسترده شبکه عناصر داخلی 
و خط ارتباطی دشمن در 25 استان

فرمانده کل انتظامی کشور از شناسایی و دستگیری ۸۵ نفر از 
عناصر وطن‌فروش و خائن در ۲۵ استان خبر داد.

به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار احمدرضا رادان اظهار داشت: شبکه 
بزرگ و طراحی شده سازمان اطلاعاتی دشمن شامل عناصر وطن فروش و 
خائن به مردم عزیز ایران؛ در ۲۵ استان شناسایی و در عملیات‌هایی منسجم و 
هماهنگ، تعداد ۸۵ نفر از این مزدوران که اقدام به تهیه و ارسال موقعیت‌های 
حساس از جمله تأسیسات و زیرساخت‌های ارائه خدمات به مردم، ایستگاه‌های 
ایست و بازرسی، محل استقرار نیروهای تأمین‌کننده امنیت مردم جهت انجام 
اقدامات جنگی و تعیین لوکیشن سیار یا ثابت برای اصابت توسط دشمن 
آمریکائی صهیونیستی می‌کردند، دستگیر شدند. رادان افزود: از مجرمان 
وطن‌فروش تجهیزات تخصصی و الکترونیکی، استارلینک، ساح و مهمات 

و... کشف و ضبط شد.
وی با بیان اینکه اعترافات متهمان و نحوه همکاری با دشمن با شرح 
جزئیات به‌زودی منتشر و اطلاع‌رسانی خواهد شد، ادامه داد: بخش مهمی 
از این عملیات با استفاده از گزارش‌های خبری مردمی به مرکز فوریت‌های 

پلیسی ۱۱۰ به سرانجام رسید.

ملاقات هیئت اعزامی از عتبه امام حسین)ع( 
با مجروحان جنگ تحمیلی

هیئت اعزامی از عتبه امام حسین علیه‌السلام با مجروحان جنگ 
تحمیلی در بیمارستان‌ها ملاقات کردند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، هیئت اعزامی از عتبه امام حسین 
علیه‌السام در عراق با مجروحان جنگ تحمیلی در بیمارستان‌های تهران 

ملاقات کردند.
وزیر آموزش و پرورش:

در صورت تداوم شرایط خاص 
زمان امتحانات نهائی نیز تغییر میک‌ند

وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر برقراری برنامه امتحانات نهائی 
از دوم خرداد، گفت: در صورت تداوم شرایط خاص، امتحانات نهائی 

حداقل ۱۵ روز پس از عادی شدن اوضاع برگزار می‌شود.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش و پرورش، علیرضا کاظمی با 
تأکید بر این که برنامه امتحانات نهائی بر اساس برنامه ابلاغی، از دوم خرداد 
برقرار است، اظهار داشت: در صورت تداوم شرایط خاص در کشور، امتحانات 
به تعویق خواهد افتاد و حداقل ۱۵ روز پس از اعلام عادی شدن شرایط کشور 

برگزار خواهد شد، لذا دانش‌آموزان نگران این موضوع نباشند.
کاظمی افزود: کنکور نیز تابع نتایج امتحانات نهائی است و زمان آن 

متناسب با تغییرات احتمالی در برنامه امتحانات، تنظیم خواهد شد.
وی همچنین از پیش‌بینی سناریوهای کامل برای شرایط بحرانی خبر داد 
و گفت: در صورت تداوم طولانی‌مدت شرایط کنونی و عدم امکان برگزاری 
امتحانات، امکان فارغ‌التحصیلی دانش‌آموزان بر اساس سوابق تحصیلی و 
آزمون‌های داخلی نیز در شورای عالی آموزش و پرورش و شورای عالی انقلاب 

فرهنگی قابل بررسی و پیش‌بینی است.

تأمین بسته حمایتی برای 2000 خانواده 
کودکان کار و خیابان در شرایط جنگ

معاون حمایت‌های اجتماعی سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های 
اجتماعی شهرداری تهران از تأمین و توزیع بسته‌های حمایتی برای 
دو هزار خانواده کودکان کار و خیابان تحت پوشش مراکز پویاشهر 

در شرایط جنگ رمضان خبر داد.
به گزارش خبرگزاری صدا وسیما، یوسف مقدمی در نشست با مدیران 
مراکز خدمات اجتماعی با اشاره به اهمیت حمایت از خانواده‌های آسیب‌پذیر، 
بر تداوم خدمات اجتماعی به کودکان کار و خیابان تأکید کرد و افزود: کودکانی 
که در مراکز پویاشهر با محوریت استعدادیابی، آموزش و توانمندسازی خدمات 
دریافت می‌کردند، در این ایام نیز مورد توجه ویژه قرار گرفته‌اند و بسته‌های 
حمایتی برای این ایام نیز مورد توجه ویژه قرار گرفته‌اند و بسته‌های حمایتی 

برای دو هزار خانواده کودکان کار و خیابان تدارک دیده شده است.
مقدمی ادامه داد: این اقدام با هدف کاهش فشارهای معیشتی، تقویت 
حمایت‌های اجتماعی و همراهی با خانواده‌های تحت پوشش مراکز پویاشهر در 
ایام جنگ انجام شده است. وی گفت: حمایت از کودکان کار و خیابان تنها به 
ارائه خدمات آموزشی و توانمندسازی محدود نمی‌شود، بلکه در شرایط بحرانی، 
توجه به معیشت خانواده‌های آنان نیز از اولویت‌های جدی ماست. تلاش کرده‌ایم 
با تأمین بسته‌های حمایتی، بخشی از نیازهای این خانواده‌ها را در این روزهای 

دشوار پوشش دهیم و مسیر خدمت‌رسانی را با جدیت ادامه دهیم.
گفتنی است، ۳۸ مرکز پویاشهر ویژه استعدادیابی، آموزش و توانمندسازی 
کودکان کار و خیابان در شهر تهران با مشارکت این سازمان و سمن‌ها فعالیت دارند.

فلک زده!
 گفت: گزارش‌ها حکایت از آن دارند که هدف آمریکا از ارسال

 ۳ هواپیمای غول‌پیکر، دو هلیکوپتر و ده‌ها نیروی ویژه، نجات خلبان 
جت سرنگون شده نبوده است!

گفتم: از ابتدا هم ارسال این همه تجهیزات و نیرو برای نجات 
یک خلبان، غیر‌عادی به نظر می‌رسید. حالا هدفشان چه بوده 
است؟! به قول ملای رومی »‌به سر مناره اشتر رود و فغان بر آرد 

// که نهان شدستم اینجا، مکنیدم آشکارا‌«؟!
گفت: هدف اصلی آمریکا، سرقت اورانیوم بود ولی در دام نیروهای 
مسلح ما افتادند و علاوه‌بر هلاکت نیرو‌هایشان، سه هواپیما و دو 

هلیکوپتر را نیز از دست دادند.
گفتم: یارو رفته بود دزدی کند، صاحبخانه بیدار بود و 
علاوه‌بر کتک مفصلی که به او زد، هرچه پول و کیف و ابزار 
داشت را هم از او گرفت. وقتی دزد مفلوک نزد دوستانش 
بازگشت از او پرسیدند؛ از این دزدی درآمدی هم داشتی؟ گفت؛ 
البته که داشتم! پرسیدند درآمدت چی بود؟! گفت؛ پدرم درآمد!

گفت و شنود

حسین شریعتمداری

۱- عصر دوشنبه )۱۷ فروردین‌(‌، در بیانیه‌ای اعلام شد که 
جمهوری اسامی ایران بسته پیشنهادی خود برای پایان جنگ 
را که شامل ده بند و شرط جداگانه است به پاکستان ارائه کرده 
است. در بیانیه یاد‌شده درباره متن و مفاد شرایط ده‌گانه توضیح 
گویا و جامعی داده نشده و تنها به بیان برخی از سرفصل‌ها اشاره 
شده است. شاید مسئولان محترم توضیح بیشتر درباره مفاد 
 شرایط ده‌گانه را ضروری ندانسته باشند و حال آنکه انتشار متن 
می تواند پیشنهادها و نظرات مفید دیگران را نیز در پی داشته باشد.

از این روی خاضعانه باید گفت‌،‌ درحالی که متن کامل این بسته 
پیشنهادی در اختیار دشمن قرار گرفته است‌، خودداری از انتشار 
آن برای مردم شریف و پاکباخته ایران کمی تا قسمتی کم‌لطفی 
تلقی می‌شود! و اما‌، درباره شرایط و بندهای ده‌گانه‌ای که اعلام 
شده است‌، گفتنی‌هایی هست که شاید برای مسئولان تهیه‌کننده 

این بیانیه شنیدنی و مواردی از آن به کار گرفتنی باشد. بخوانید!
۲- خوشبینانه‌ترین احتمال که بسیار بعید و ناممکن به نظر 
می‌رسد آن است که طرف مقابل تمام شرایط اعلام شده ما را 
بپذیرد‌)!(. در این حالت چه تضمینی هست که به عهدی که پذیرفته 
است پایبند باشد؟! آمریکا تاکنون به کدام عهد و پیمان خود وفادار 
بوده و کدام خط قرمز قانونی‌، انسانی و یا اخلاقی را رعایت کرده 
است که در صورت پذیرش شروط یاد شده‌، انتظار داشته باشیم به 
آن پایبند باشد؟! اگر نمونه‌ای از پایبندی آمریکا به عهد و پیمان‌ها 
سراغ دارید‌، نشان بدهید و اگر هیچ نمونه قابل اشاره‌ای نیست که 
می‌دانیم نیست‌! انتظار پایبندی حریف به تضمین‌ها و تعهداتی که 

قرار است بدهد‌، چیست؟!
۳- درگیری ما و نظام سلطه درگیری ماهوی و به قول امام راحل 
و امام شهیدمان درگیری بر سر موجودیت است و نه رخدادهای 
فیمابینی. موجودیت ما موجودیت نظام سلطه و در رأس آن آمریکا 
را به چالش کشیده است و بر عکس. این درگیری فقط هنگامی 
پایان می‌پذیرد که یکی از دو طرف درگیر، تغییر ماهیت بدهد. یا 
ایران اسلامی تسلیم خواسته‌های نظام سلطه بشود و یا نظام سلطه 
از خوی استکباری خود دست بکشد و به قول امام راحل‌، »‌و یا این 

که آمریکا از خر شیطان پیاده شود‌«.
۴- نکته درخور توجه و بسیار مهم این که موجودیت ما به علت 
ظلم‌ستیزی و ضد‌استعماری بودن اسلام‌، به طور طبیعی تسلیم 
شدن و بردگی آمریکا را نمی‌پذیرد. به بیان دیگر‌، بی‌آن که دست به 
اقدام جداگانه‌ای بزند با نظام سلطه و در رأس آن آمریکا در تعارض 
است ولی نظام سلطه که آمادگی و تسلیم‌ناپذیری ما را با حاکمیت 
خود در تضاد می‌بیند‌، برای تسلیم شدن ما و به تعبیر حکیمانه 
رهبر شهیدمان »‌برای بلعیدن ایران‌« از هیچ جنایتی دریغ ندارد و 
تاکنون نیز نداشته است و اگر مقاومت ما در مقابل حملات آنها نبود‌، 
تا‌کنون‌ ده‌ها بار ایران عزیز را بلعیده بودند. پاسخ به اعتراض برخی 
از غربگرایان که چرا با آمریکا درگیر شده‌اید؟ در همین نکته نهفته 
است و آن، این که آمریکا موجودیت ما را بلعیده شده می‌خواهد 

و ما با تسلیم و بلعیده شدن مخالفت ورزیده و مقابله کرده‌ایم.
۵- با توجه به نکته فوق‌، انتظار آن که آمریکا بعد از آتش‌بس 
و مصالحه از خصومت و تلاش برای نابودی و بلعیدن ایران دست 
بردارد‌، انتظاری نامعقول‌، غیر‌علمی و به شدت ساده‌اندیشانه 

است. چرا که؛
 حمله به ایران اسامی با هدف تسلیم و بلعیدن آن صورت 
می‌پذیرد و به عنوان یک هدف راهبردی و استراتژیک از سوی 
آمریکا و متحدانش دنبال می‌شود و تمام شدنی نیست و تنها 
راه مقابله با آن، مقاومت و پشیمان کردن دشمن از حمله است. 
بنابراین تنها نتیجه مصالحه و یا آتش‌بس، فرصت دادن به دشمن 
برای تجدید قوا و تامین نیازهای بعدی برای حمله مجدد خواهد بود. 
دو بار حمله نظامی در اوج مذاکره نمونه‌های مثال‌زدنی و تجربیاتی 
است که نمی‌توان و نباید به فراموشی سپرده شود. به بیان دیگر 

آتش‌بس، مصالحه و مذاکره »‌هدیه به دشمن است‌«!
 همه اسناد و شواهد موجود به وضوح حکایت از آن دارند که 
دشمن در محاسبات خود دچار اشتباه فاحش شده است و اکنون 
با استیصال و شکست مفتضحانه‌ای رو‌به‌روست. این واقعیت 
شیرین برای ما و به شدت تلخ برای آمریکا را نه فقط در اظهارات 
و تحلیل‌های کارشناسان غربی و مقامات رسمی آمریکا و رسانه‌های 
صهیونیستی می‌توان دید، بلکه شواهد غیر‌قابل انکار میدان نبرد 
نیز به وضوح از این استیصال و درماندگی حریف حکایت می‌کند 
و بسیاری بر این باورند که ایران نه فقط پیروز میدان است بلکه به 
عنوان چهارمین قدرت جهانی از جنگ خارج خواهد شد. در این 
حالت سخن از مصالحه و مذاکره و آتش‌بس، حریف را از حالت 
استیصال خارج کرده و می‌تواند با استناد به آن، خود را پیروز 

جنگ قلمداد کند! و این هم هدیه بزرگ دیگری به دشمن است.
* مسئولان باید زبان مردم و نماینده خواسته‌های آنها باشند که 
بحمدالله هستند. حضور همه شبه و همه روزه توده‌های عظیم مردم 
در خیابان‌ها، اتفاقی است که در طول تاریخ بشر بی‌نظیر است. این 
حضور حماسی و بی‌نظیر یکی از اصلی‌ترین و سرنوشت‌سازترین 
دلایل پیروزی‌های خیره‌کننده در جنگ اخیر است. خوشبختانه 
مسئولان در جمع مردم حضور می‌یابند و خواسته‌های آنان را که 
از عمق جانشان برخاسته است می‌شنوند و همین جا باید از صدا و 
سیما به خاطر بازتاب گسترده و بی‌وقفه این حضور حماسی تشکر 
کرد. مردم چه می‌خواهند؟! همه آنها یکصدا خواستار ادامه جنگ 
تا پیروزی نهائی هستند و مذاکره و آتش‌بس را خیانت می‌دانند. 
در این حال بعید نیست که مردم با شنیدن سخن از آتش‌بس و 
مذاکره نسبت به حضور خود دچار تردید شوند! و این بزرگ‌ترین 

هدیه‌ای است که به دشمن داده می‌شود.
 آتش‌بس و حتی زمزمه آن می‌تواند زمینه اختلاف نظر در 
میان مسئولان را فراهم کند و این اختلاف نظر به توده‌های فداکار 
و پاکباخته مردم نیز سرایت کند. در این حالت احتمال آن می‌رود 
که انسجام و یکپارچگی مثال‌زدنی و بی‌نظیر مردم با خدشه رو‌به‌رو 
شود و این نیز یکی از هدایای بزرگی است که با پیش کشیدن سخن 

از مذاکره و آتش‌بس به دشمن داده می‌شود!
 سخن از مذاکره و آتش‌بس زمینه را برای سر برآوردن جریان 
سازش‌طلب فراهم می‌کند و عوامل این جریان همسو با دشمن را از 
سوراخ‌هایی که در آن خزیده بودند، بیرون می‌کشد. به بیان دیگر، 
پیاده نظام دشمن را که با حضور بی‌نظیر مردم جرأت ابراز وجود 
نداشت، بار دیگر به میدان می‌آورد! این نیز هدیه دیگر مصالحه و 

آتش‌بس به دشمن است و‌... این قصه سر دراز دارد‌...
۶- و اما، آنچه در این میان از همه آنچه گفته شد، والاتر و 
بالا‌تر است، انتقام خون به ناحق ریخته عزیزانمان و مخصوصاً 
امام شهیدمان است که اگر جان و مال و هستی تمامی دشمنان 
به تقاص شهادت آن »‌نفس زکیه‌« بر باد رفته و به تاراج برود نیز 
در حد و اندازه یک نخ از عبای مقدس آن عزیز به ملکوت اعلی 
پیوسته ارزش ندارد. در این‌باره گفتنی‌های دیگری هست که به 
بعد می‌گذاریم و تنها به این نکته بدیهی بسنده می‌کنیم که‌‌گریبان 
دشمنِ به نفس نفس افتاده را نباید رها کرد و به قول امام شهیدمان، 

پیروزی نزدیک و حتمی است. ان‌شاءالله تعالی.

آتش‌بس‌،‌ هدیه چند‌جانبه 
به دشمن است!

یادداشت روز

و مداومی بر ذخایر گران‌قیمت 
موشک‌های رهگیر وارد می‌کند.

معاریو همچنین هشدار داد 
که ادامه این وضعیت ممکن است 
چالش‌های بیشتری برای سامانه‌های 
دفاعی اسرائیل ایجاد کرده و همه‌چیز 

را پیچیده‌تر کند.
سناتور آمریکایی: تهدید نیروگاه‌ها 

و اهداف غیرنظامی
 نشانه قدرت نیست

»مارک کلی«، سناتور دموکرات 
آمریکایی طی پیامی در ایکس با 
انتشار پست ترامپ که در آن به 
حمله به نیروگاه‌ها و پل‌های ایران 
در صورت عدم بازگشایی تنگه هرمز 
تهدید کرده، گفت: تهدید به هدف 
قرار دادن نیروگاه‌ها و سایر اهداف 
غیرنظامی، نشانه قدرت نیست و‌ 

اگر این حرفها به دستورهایی برای 
نابودی زیرساخت‌های غیرنظامی 
بدون هیچ هدف نظامی معتبری 
تبدیل شود، به‌سختی می‌توان قبول 
قوانین  کرد که چنین دستورهایی 

جنگ را نقض نمی‌کنند.
 این قانونگذار آمریکایی با بیان 
این که ایالات متحده زمانی بهترین 
رهبری را ارائه می‌دهد که با قدرت، 
نظم و حرفه‌ای‌گری عمل کند، افزود: 
دستورات غیرقانونی برای رنجاندن 
غیرنظامیان، لکه ننگی بر ارتش و 

کشور ما خواهد بود.
)دیوان  رم  اساسنامه  طبق 
کیفری بین‌المللی( و معاهدات ژنو، 
صرفِ تهدید به زدن زیرساخت‌ها و 
تاسیسات مدنی )غیرنظامی( جنایت 

جنگی است.

سخنگوی دولت گفت: تنگه هرمز 
یک واقعیت ژئوپولیتیک است که باید 
به عنوان یک مزیت موهبتی از آن به 

اندازه کافی بهره‌برداری کنیم.
دولت  مهاجرانی، سخنگوی  فاطمه 
در اولین نشست خبری خود در سال 
۱۴۰۵، با حضور در محل پژوهشکده لیزر 
و پلاسما دانشگاه شهید بهشتی تهران که 
مورد اصابت موشکی دشمن آمریکایی 
صهیونیستی در جنگ تحمیلی رمضان 
قرار گرفته بود، اظهار کرد: سال ۱۴۰۴ 
سالی بسیار پرفراز و نشیب بود؛ امیدوار 
هستیم سال ۱۴۰۵ برای ما مثل همه 
سال‌ها که سرشار از اقتدار و موفقیت بوده، 
این سال هم همین‌گونه باشد. در عین حال 
سی و نهمین روز از جنگ تحمیلی علیه 

کشورمان را سپری می‌کنیم.
دو بال اقتدار کشور 

مردم و نیروهای مسلح
وی افزود: دارای دو بال قدرتمند 
اقتدارمان هستیم؛ یک، نیروهای دفاعی 
ما که جانانه ایستاده‌اند و دوم، مردم. 
در اینکه دشمن ما برتری نظامی دارد 
تردیدی نداریم، ولی اتفاقاً اقتدارمان 
ناشی از این است که در مقابل این ارتش 
بزرگ، نه چهار روز بلکه نزدیک به چهار 
دهه روز به روز ایستاده‌ایم. یعنی ما امروز 
در واقع سی و نهمین روز را داریم سپری 
می‌کنیم، لذا ۱۰ برابر آن چیزی که آنها 
جنگ را به خاطرش شروع کردند تا به 
حال ایستادگی کرده‌ایم و حتماً بعد از 
این هم هرچقدر که لازم باشد ایستادگی 

خواهیم کرد.
مهاجرانی عنوان کرد: در این مدت 
حضور آحاد مردم را داشتیم؛ همه مردم 
عزیزمان که از همان سحرگاه دهم اسفند 
ماه که شهادت مقام معظم رهبری 
قدس‌الله نفسه الزکیه اعلام شد، به 
خیابان‌ها آمدند و واقعاً دیگر برنگشتند. 
آنها مردمی بودند که آمدند به خیابان و 
دیگر خیابان را رها نکردند و معتقد بودند 
که میدان و آسمان با شما، خیابان با ما، 

لذا خیابان را به خوبی پر کردند.
وی افزود: از همه مردمی که آمدند، 
از همه مردمی که با نوع خودشان آمدند، 
هنرمندان، افرادی که با سلایق متفاوت 
بودند، حتی بعد از مدتی پیام دادند 
و واکنش نشان دادند، از همه اینها ما 
سپاسگزاریم و معتقدیم ایران ما به خاطر 
وجود این عزیزان به لطف خداوند ان‌شاءالله 

پایدار خواهد بود.

وی ادامه داد: همین‌جا جا دارد 
که تشکر کنیم از تمام اهالی درمان، از 
نیروهای خوب هلال احمر، از امدادگران، 
از داوطلبان اورژانس، آتش‌نشانی و همه 
نیروهای بسیجی و جهادی. مهاجرانی 
بیان کرد: تعداد زیادی از نیروهای جهادی 
از استان‌های دیگر به تهران آمدند، زیرا 
تهران بیشترین حجم آسیب را داشته 
است. آنها حتی در آواربرداری و خدمات 
ساده مانند پاکسازی منازل نیز مشارکت 
داشتند. همچنین باید از فعالان حوزه 
حمل‌ونقل ریلی و جاده‌ای و رانندگان که 
در جابه‌جایی مسافر و کالا تلاش کردند، 

قدردانی کنیم.
مهاجرانی با اشاره به زحمات کارگران 
کشور عنوان کرد: شاهد بودیم که کارگران 
کارخانه‌ها در طول این ۴۰ روز، چرخ 
تولید را به خوبی به حرکت درآوردند و 
این ناشی از حماسه و حضور کارگران 
عزیز ما است. همچنین در صنعت آب و 
برق، با وجود حدود ۱۹۰۰ حادثه، شاهد 
قطع طولانی‌مدت نبودیم و نهایتاً قطعی‌ها 
محدود بوده است که نشان‌دهنده تلاش 

کارکنان این حوزه است.
وی با اشاره به صنعت نفت کشور ادامه 
داد: در این حوزه نیز با وجود حملات، 
فعالیت‌ها ادامه داشته و در ایام نوروز که 
مصرف سوخت افزایش یافته بود، مدیریت 
مناسبی صورت گرفت تا مردم دچار 

مشکل نشوند.
 این مردم غیرتمندتر از آن هستند که 

عقب‌نشینی کنند
مهاجرانی با اشاره به مراسم چهلم 
شهادت رهبر معظم انقلاب گفت: مراسم 
چهلم از فردا آغاز شده و روز پنجشنبه به 

صورت رسمی برگزار خواهد شد.
وی افزود: حضور هنرمندانی مانند 
علی قمصری که در یکی از نیروگاه‌ها 
حضور یافت و اعلام کرد »من و سازم 
چراغ خانه‌های ایران را روشن نگه خواهیم 
داشت«، نشان‌دهنده روحیه مقاومت 
فرهنگی است و این موضوعی است که 

باید مورد توجه جهانیان قرار گیرد.
مهاجرانی ادامه داد: حمله به دانشگاه‌ها 
و مراکز علمی نشان می‌دهد دشمن 
به دنبال هدف قرار دادن دستاوردهای 
علمی کشور است. وی تأکید کرد: دشمن 
می‌خواهد غیرت مردم را هدف قرار دهد، 
اما این مردم غیرتمندتر از آن هستند که 
عقب‌نشینی کنند.وی تصریح کرد: همه 
ما فارغ از نگاه‌های سیاسی، پای ایران 

ایستاده‌ایم؛ حتی ایرانیان خارج از کشور و 
منتقدان نیز امروز در کنار وطن قرار دارند 
و این نشان می‌دهد ایران مخرج مشترک 

همه ایرانیان است.
مهاجرانی بیان کرد: هدف حملات، 
ایران است؛ از میراث فرهنگی گرفته 
تا مراکز علمی مانند انستیتو پاستور. 
همچنین تاکنون ۲۴ شهید مدافع 
سلامت داشته‌ایم و ۲۱۸ واحد بهداشتی 
مورد حمله قرار گرفته است.وی افزود: 
یکی از دستاوردهای مهم کشور، حوزه 
بهداشت و درمان است و هدف قرار 
دادن آن، در واقع هدف قرار دادن 
اعتماد مردم است. همچنین حمله به 
مراکز امدادی و تجهیزات اورژانس نیز 
در همین راستا انجام می‌شود. سخنگوی 
دولت با اشاره به اقدامات دولت گفت: 
مدیریت شورای عالی امنیت ملی توسط 
رئیس‌جمهور انجام می‌شود و جلسات 
مختلف برای پشتیبانی از جنگ به صورت 
مستمر برگزار می‌شود. همچنین تفویض 
اختیارات به استانداران و وزرا برای تأمین 
نیازهای اساسی انجام شده است.وی 
افزود: در حوزه حمایت از کسب‌وکارهای 
اینترنتی، بسته‌های حمایتی با همکاری 
وزارتخانه‌های مرتبط طراحی شده که 
شامل حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان، 
تأمین زیرساخت‌ها و کاهش فشارهای 

اقتصادی است.
مهاجرانی درخصوص بازسازی مناطق 
آسیب‌دیده گفت: نوع بازسازی بستگی 
به میزان خسارت دارد و در مواردی که 
آسیب کمتر بوده، بازسازی آغاز شده 
است. همچنین تسهیلاتی برای تأمین 
مسکن موقت و جبران خسارات در نظر 

گرفته شده است.
وی افزود: تاکنون ارزیابی بیش از ۹۲ 
هزار واحد مسکونی انجام شده و تسهیلاتی 
بین ۳۰۰ تا ۷۰۰ میلیون تومان برای 
جبران خسارات پیش‌بینی شده است.
مهاجرانی درباره اسکان آسیب‌دیدگان 
گفت: در تهران شهرداری و در سایر 
استان‌ها نهادهای مربوطه مسئول اسکان 
موقت هستند و تلاش شده افراد در مراکز 
اقامتی مستقر شوند تا شرایط بازگشت 

فراهم شود.
وی درخصوص ایرانیان خارج از کشور 
گفت: بسته‌هایی برای انتقال امن سرمایه‌ها 
و بهره‌مندی از مشوق‌های اقتصادی 
طراحی شده تا امکان بازگشت سرمایه 
فراهم شود.سخنگوی دولت درباره شایعات 

مربوط به استعفای رئیس‌جمهور گفت: 
در شرایط کنونی هرگونه تردیدآفرینی 
به انسجام ملی آسیب می‌زند و همه 
مسئولان پایبند به قانون اساسی و منافع 

ملی هستند.
وی درخصوص وضعیت آموزش گفت: 
آموزش حضوری گزینه مطلوب است، اما 
در شرایط جنگی از روش‌های جایگزین 
مانند آموزش تلویزیونی و سکوهای داخلی 
استفاده می‌شود و زمان کافی برای تکمیل 
آموزش در نظر گرفته شده است.در ادامه 
این نشست، مهاجرانی در پاسخ به سؤال 
خبرنگاری درباره آینده تنگه هرمز اظهار 
کرد: هماهنگی خوبی میان قوا وجود دارد و 
تصمیمات بر اساس شرایط اتخاذ می‌شود. 
سیاست خارجی کشور بر پایه اصول عزت، 

حکمت و مصلحت است.
مصالح ملی در اولویت قرار دارد

وی تأکید کرد: مصالح ملی در اولویت 
قرار دارد و در این چارچوب، تنگه هرمز 
یک واقعیت ژئوپلیتیک است که باید 
به عنوان یک مزیت موهبتی از آن به 
کنیم.مهاجرانی  بهره‌برداری  کافی  اندازه 
خاطرنشان کرد: جزئیات بیشتر در این 
خصوص پس از نهائی شدن تصمیمات 

اعلام خواهد شد.
این نشست خبری در محل 
پژوهشکده لیزر و پلاسما دانشگاه شهید 
بهشتی، که پیش‌تر هدف حمله قرار 
گرفته بود، برگزار شد و آثار تخریب 
ناشی از حمله در اطراف آن مشهود بود. 
بر سردر این پژوهشکده نیز شعری با 
مضمون ایستادگی و بازسازی نصب شده 
بود که نمادی از تداوم حیات و مقاومت 

به شمار می‌رود.
در حاشیه نشست خبری فاطمه 
مهاجرانی سخنگوی دولت در محل 
اصابت موشک‌های دشمن صهیونیستی 
آمریکایی در پژوهشکده لیزر و پلاسما 
دکتر  نوری  تصویربرداری  آزمایشگاه 
برادران قاسمی در شمال دانشگاه شهید 
بهشتی تهران با حضور اصحاب رسانه، 
برگزار شد. چندی پیش و در جریان 
حملات هوایی، این دانشکده مورد اصابت 
دشمن قرار گرفته بود که به شعاع چند 
ده متری ساختمان‌های اطراف به دلیل 
موج انفجار با شکستگی گسترده شیشه‌ها 
مواجه شد. به گزارش مهر، بر سردر این 
پژوهشکده شعر تن بر زخم بهشتی ز دل 
حادثه‌ها؛ همچو ققنوس دگرباره به پا 

می‌خیزد، نصب شده بود.

سخنگوی دولت:

باید از مزیت تنگه هرمز
 به عنوان یک واقعیت ژئوپلیتیک بهره‌مند شویم

مقابله به مثل در برابر تجاوزات رذیلانه به 
تأسیسات غیرنظامی، درنگ نخواهیم کرد.

سپاه در اطلاعیه خود تاکید کرد: ما 
با زیرساخت‌های آمریکا و شرکایش کاری 
خواهیم کرد که آمریکا و متحدانش تا 
سال‌ها از نفت و گاز منطقه محروم شوند. 
شرکای منطقه‌ای آمریکا نیز بدانند تا امروز 
به جهت حسن همجواری خویشتنداری 
زیادی داشته و در انتخاب اهداف مقابله به 
مثل ملاحظاتی داشته‌ایم ولیکن زین پس 
همه‌ی این ملاحظات برداشته شده است.

استفاده از لانچرهای دوپایه 
برای نخستین بار در جنگ تحمیلی

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی روز 
سه‌شنبه ۱۸ فروردین در اطلاعیه خود 
اعلام کرد: مناطق مرکزی، جنوبی و قلب 
اراضی اشغالی فلسطین از سحرگاه سه‌شنبه 
در ادامه موج ۹۹ عملیات وعده صادق ۴ با 
رمز مبارک »یا فاطمه الزهرا )س(« و تقدیم 
به معلمان و اساتید بزرگوار، برای نخستین 
مرتبه در جنگ تحمیلی با موشکهای 
مستقر بر لانچرهای دو پایه و موشک‌های 

خیبرشکن مورد اصابت قرار گرفتند.
در این اطلاعیه همچنین آمده است: 
بیش از ۳۰ نقطه در »ریشون لتسیون و پتخ 
تیکوا« در مرکز و »بئرالسبع، دیمونا، عراد، 
کریات گات و اوفاکیم« در نقب و نزدیک به 
۱۰ نقطه در تل‌آویو مورد هدف قرار گرفتند.

سپاه در اطلاعیه خود آورده است: 
موج حملات آتش به آتش علیه اراضی 
اشغالی سنگین‌تر و پرحجم‌تر ادامه خواهد 
داشت و کلیه مراکز صنعتی، زیرساختی 
و نظامی صهیونیستی در پی جنایتهای 
رذیلانه علیه ایران اسلامی مورد هدف قرار 

خواهند گرفت.
سپاه در اطلاعیه خود تاکید کرد: 
ساکنان اراضی اشغالی با سرعت مراکز 

کنونی را تخلیه کنند.
قرارگاه خاتم: لفاظی‌های بی‌ادبانه 
ترامپ بی‌آبرویی و تحقیر آمریکا 

در منطقه غرب آسیا را جبران نمی‌کند
خبر دیگر اینکه، سخنگوی قرارگاه 
مرکزی خاتم الانبیا در واکنش به 
لفاظی‌های گستاخانه رئیس‌جمهور آمریکا 
طی سخنانی تاکید کرد: لفاظی‌های 
بی‌ادبانه، گستاخانه و تهدیدهای بی‌اساس 
رئیس‌جمهور متوهم آمریکا نخواهد توانست 
بی‌آبرویی و تحقیر آمریکا، در منطقه غرب 

آسیا را جبران کند.
به گزارش مهر، متن کامل سخنان 
سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا به 

این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم

نیروهای دریایی و هوافضای سپاه 
پاسداران، پیرو اعلامیه‌های حاوی اخطار 
قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )صلوات 
الله علیه(، از صبح دوشنبه، در موج ۹۸ 
عملیات وعده‌صادق۴ با رمز مبارک »یا 
سید الساجدین علیه‌السام«، به فضل 
الهی، عملیات‌های تهاجمی خود را، علیه 
مقرهای فرماندهی، عملیاتی، لجستیکی و 
زیرساخت‌های صنعتی-نظامی آمریکایی و 

صهیونیستی، ترتیب دادند.
در بخش نخست این عملیات در صبح 
دوشنبه رزمندگان نیروی دریایی سپاه، 
کشتی کانتینربر SDN ۷، متعلق به رژیم 
صهیونیستی را، با موشک کروز هدف قرار 
دادند که پس از انهدام، دچار آتش‌سوزی 
گسترده شد. ناو بالگردبرِ آبی-خاکی ارتش 
 ،۷-LHA تروریستی آمریکا با شماره بدنه
مورد هجمه پرتابه‌های تهاجمی قرار گرفت، 
که پس از این موج، مجبور به عقب‌نشینی 

تا اعماق اقیانوس هند شد.
شمال و جنوب تل‌آویو، مراکز راهبردی 
در حیفا، شرکت‌ها و کارخانه‌های شیمیایی 
در بئرالسبع و محل تجمع نظامیان 
صهیونیست در »پتخ‌تیکوا« مورد اصابت 
دقیق موشک‌های بالستیک غیورمردان 

هوافضای سپاه قرار گرفتند.
عملیات‌های  دیگر  بخش  در 
تهاجمی، مرکز تولید مشترک پهپادهای 
رژیم‌صهیونیستی در امارات، و تعدادی از 
هواگردهای مستقر در پایگاه علی‌السالم، 
مورد اصابت دقیق پهپادی و موشکی قرار 
گرفتند.در مرحله دوم موج ۹۸، پایگاه 
»العدیری« آمریکایی‌ها در کویت، مورد 
هجوم حملات موشکی و پهپادی نیروی 
هوافضای سپاه قرار گرفت و در پی این 
اقدام، محل نگه‌داری بالگردها و اسکان 
نیروهای متجاوز ارتش تروریستی آمریکا 
منهدم شدند. مراکز تجمع و کنترل 
فرماندهی پایگاه ویکتوریا آمریکا در بغداد، 
با عملیات‌های موفق و قدرتمندانه مقاومت 
اسلامی عراق، مورد هدف مؤثر قرار گرفتند.
پنج محل اختفا و سازماندهی 
گروهک‌های تروریستی در مناطق شمال 
عراق نیز، پس از شناسایی اطلاعاتی، 
مورد حمله پهپادی مؤثر قرار گرفتند. 

دلاورمردان ارتش جمهوری اسلامی ایران 
در یک عملیات دقیق و برنامه‌ریزی‌شده، با 
بهره‌گیری از پهپادهای انهدامی، در ساعات 
گذشته، پایگاه الخَرج و کمپ العدیری 
تروریست‌های آمریکایی را، زیر ضربات 

پهپادهای انهدامی »آرش-۲« قرار دادند.
استقرار هواپیماهای آواکس E-۳ و 
پهپادهای MQ-۹، حکم چشمان آمریکا 
در منطقه را داشته، و با توجه به استقرار این 
نوع هواپیماها و هواپیماهای سوخت‌رسان 
در پایگاه الخرج، این پایگاه نقش کلیدی در 

پشتیبانی عملیات‌های آمریکا دارد.
باتوجه به استقرار واحدهای زمینی، 
نیروهای ویژه و واحد ویژه بالگردی »نایت 
استالکِرز«، کمپ العدیری واقع در کویت، 
نقش مهمی در عملیات شکست‌خورده 
دشمن در جنوب اصفهان را داشته، که 
اکنون، زیر ضرب حملات دقیق ارتش قرار 

گرفته است.
مدافعان آسمان ایران در ارتش و سپاه، 
تحت هدایت و کنترل شبکه یکپارچه 
پدافندهوایی کشور، موفق به سرنگونی 
یک فروند پهپاد اوربیتر در کرمانشاه، یک 
فروند پهپاد هرمس-۹۰۰ در اندیمشک، ۲ 
فروند پهپاد MQ-۹ در اصفهان و قشم 
و یک فروند موشک کروز جاسم توسط 
غیورمردان سپاه، و ۲ فروند موشک کروز 
تاماهاوک و جاسم، در تهران و همدان 

توسط دلاورمردان ارتش شدند.
گستاخانه  بی‌ادبانه،  لفاظی‌های 
رئیس‌جمهور  بی‌اساس  تهدیدهای  و 
متوهم آمریکا، که ناشی از گرفتاری در 
بن‌بست، و توجیه شکست‌های پی‌درپی 
ارتش آمریکاست، هیچ تاثیری در 
تداوم عملیات‌های تهاجمی و کوبنده 
رزمندگان اسلام، علیه دشمنان آمریکایی 
و صهیونیستی ندارد و نخواهد توانست 
بی‌آبرویی و تحقیر آمریکا، در منطقه 
غرب آسیا را جبران کند. به یاری خداوند 
متعال، با هر اقدام شما، شکست دیگری بر 
شکست‌های قبلی شما، اضافه خواهد شد.
و ماالنصر الا من عندالله العزیز الحکیم
ارتش: صنایع پتروشیمی رژیم صهیونی و 

مقر نظامیان آمریکا در امارات 
و کویت مورد هدف قرار گرفت

ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز از 
مورد هدف قرار گرفتن صنایع پتروشیمی 
رژیم صهیونیستی در نزدیکی دیمونا و مقر 
ارتش تروریستی آمریکا امارات متحده عربی 

و کویت توسط پهپادهای ارتش خبر داد.
به گزارش ایرنا از ارتش، ارتش 
جمهوری اسامی ایران روز سه‌شنبه 
۱۸ فروردین در اطلاعیه شماره ۵۸ 
خود اعلام کرد: در پاسخ به تجاوزات 
دشمن آمریکایی_ صهیونیستی به صنایع 
پتروشیمی و دیگر زیرساخت‌های کشور، 
از شب گذشته »واحد تولید برق و منبع 
ذخیره‌سازی سوخت صنایع پتروشیمی« 
در جنوب سرزمین‌های اشغالی در نزدیکی 
دیمونا، »مرکز تعمیر و نگهداری نیروی 
دریایی آمریکا در بندر جبل‌علی امارات 
متحده عربی« و سامانه‌های راداری و 
ساختمان‌های اسکان نیروهای آمریکایی 
در پایگاه هوائی احمد الجابر کویت را هدف 

حملات پرحجم پهپادی قرار داد.
در ادامه این اطلاعیه آمده است: 
منطقه صنعتی دیمونا از حساسیت بالا برای 
اقتصاد و امنیت رژیم صهیونی برخوردار 
بوده و محل بزرگ‌ترین مجتمع شیمیایی 
رژیم در صحرای نقب است. واحد تولید 
برق و منبع ذخیره‌سازی سوخت صنایع 
پتروشیمی در آن منطقه قرار داشته و مواد 
شیمیایی آن برای برخی مصارف نظامی 
رژیم صهیونیستی کاربرد دارد. ارتش در 
اطلاعیه خود آورده است: مرکز تعمیر و 
نگهداری نیروی دریایی آمریکا در بندر 
جبل‌علی در امارات متحده عربی، به عنوان 
یکی از بزرگ‌ترین بنادر پهلوگیری ناوهای 
نیروی دریایی آمریکا در منطقه، یک مرکز 
پشتیبانی و تعمیراتی مهم برای شناورها را 

به ناوگان آمریکا ارائه می‌دهد.
در ادامه این اطلاعیه آمده است: پایگاه 
هوائی احمد الجابر کویت میزبان نیروهای 
نظامی آمریکا است که سامانه‌های راداری 
و آشیانه‌هایی با قابلیت پذیرش انواع 
هواپیماهای نظامی را داشته و یگان ۳۳۲ 
نیروی هوائی آمریکا در این پایگاه مستقر 
است. ارتش در اطلاعیه خود تاکید کرد: 
این سلسله عملیات افتخارآمیز، به پیشگاهِ 
سربازان گمنام، مهندسان خلاق، کارگران 
سخت‌کوش و تمامی دست‌اندرکاران صنعت 
نفت، پتروشیمی و انرژی کشور تقدیم 
می‌شود؛ پیش‌قراولانی که در زمان جنگ، 
با صلابت، تخصص و ایثار مثال‌زدنی خود، 
مانع از توقف چرخه تولید، روشنایی و امید 
در این سرزمین شدند. »ارتش فدای ملت، 
ملت پناه ارتش«؛ تا ریشه‌کن شدن تجاوز 

دشمن، با اقتدار در میدان ایستاده‌ایم.

استفاده از لانچرهای دوپایه برای نخستین بار در جنگ تحمیلی


